
ОПРОСНЫЙ ЛИСТ 
мониторинга качества учебного процесса 

(2022-2023 учебный год)       200 человек 
Уважаемый родители! Ваш (а) сын (дочь) закончили обучение в Башкирском колледже 
сварочно-монтажного и промышленного производства.    Просим  Вас высказать свое 
мнение о содержании и эффективности предоставленного образования. 
По каждому из предложенных вопросов выберите, пожалуйста, ответы, наиболее близкие 
Вашей точке зрения, и обведите номера этих ответов. 
1.Удовлетворены ли Вы обучением в БКСМ и ПП? 
      1.1.  Удовлетворен.                                                                               100%                                
       1.2. Неудовлетворен.                                                                           0%                                
       1.3. Затрудняюсь ответить.                                                                 0%                                                                                                      
2.Как  Вы оцениваете работу преподавателей и мастеров п\о, работающих  в БКСМ и 
ПП? 
     2.1.  Отлично.                                                                                           80%                   
     2.2.  Хорошо.                                                                                            16%             
     2.3.  Удовлетворительно.                                                                       4%            
     2.4.  Неудовлетворительно.                                                                              
     2.5.  Затрудняюсь ответить.                                                                                               
 3. Как Вы оцениваете оснащенность  БКСМ и ПП средствами обучения 
    3.1.  Достаточно                                                                                          88%           
    3.2.  Не вполне достаточно.                                                                    1%         
    3.3.  Недостаточно                                                                                     0%         
    3.4.  Затрудняюсь ответить.                                                                     11%          
 
 4. Выразите свое мнение по вопросам проживания в общежитии (для проживающих в 
общежитии):                                                                                    96 человек  
 5.1.  Удовлетворен.                                                                                   70%                    
 5.2.  Неудовлетворен.                                                                              14%                  
 5.3.  Затрудняюсь ответить.                                                                    16%                 
 
 5. Пожалуйста, укажите, что следовало бы изменить или улучшить в организации 
учебного процесса: ____________________________________________________________ 
 

 

 

 
 
 
Благодарим за сотрудничество! 
 


